

# 共度難關、同舟共濟

黃寶玲傳道

正如題目所言，首先懇請弟兄姊妹為香港及各地疫情禱告，求主施恩保守醫護人員及病患者，亦求主賜我們從天上而來的智慧，曉得如何有真理又實際地彼此實踐「共度難關、同舟共濟」。

一方面，屯平需要因應疫症情況，調整各樣聚會，盡量減低大家受感染風險，但也不代表可完全隔絕病毒，更重要的是在此彼此鼓勵，真正保護我們的只有生命的主。主耶穌基督以性命來拯救我們，祂從死裏復活帶給我們盼望，所以千萬不要對主失卻信心。不管出外走、或留在家，我們總知道在神的愛裏，就沒有懼怕。

另一方面，在抗疫物資短缺，人心惶惶之際，求天父憐憫，特別憐憫教會眾弟兄姊妹，聖經提醒我們「要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。」（希伯來書十 24）。最近看到不少守望相助的見證，不單只關注自己有多少、也留意四周有需要的人，有餘的肯付出少少，就令缺乏者有所得，心裏也得著安穩。

聖經記載主耶穌說：「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。」（約翰福音十四 27）

願我們在這段艱難時期能夠同心，主看為美的事一同去作。彼此保護、代禱、守望，仰望主的憐憫。